Bürobedarf > Moderation/Präsentation > Magnete für Tafeln > MAGNETOPLAN Magnet Discofix Color 40mm dunkelblau

MAGNETOPLAN Magnet Discofix Color 40mm dunkelblau, ca. 2.2 kg 10 Stk. Magnet Discofix Color, dunkelblau, 1662014



Artikelnummer: O120506

MAGNETOPLAN Magnet Discofix Color 40mm dunkelblau, ca. 2.2 kg 10

Stk. Magnet Discofix Color, dunkelblau, 1662014

Hersteller: -

Magnet Discofix ColorMagnet mit Vollkern-Ferrit-Ausstattung. Spezialbeschichtete Unterseite verhindert das Zerkratzen von Tafeln. Hochwertiger Kleber garantiert den festen Verbund mit der Kunststoffkappe des Magneten.

TypMagnetFormRundFarbeblauAbmessungen40 x 13 mmHaltegewicht2200gInhalt10

Preis: CHF 10.10 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019